Route naar Maison "Haut-Fays", Sclassin 209A via Meise/Brussel

Om de dag van de heen- of terugreis ook toeristisch interessant te maken is het mogelijk om bij Meise (Brussel) een tussenstop te maken en aldaar de Nationale Plantentuin van Belgie te bezoeken. Meise ligt aan de rijksweg A12 tussen Antwerpen en Brussel.

Beschrijving Nationale Plantentuin Meise
Gelegen in het 92 ha grote domein van Bouchout langs de A12 Antwerpen-Boom-Brussel. Hier bevindt zich het historische Kasteel van Bouchout, met een vierkante toren uit de 14e eeuw. Het kasteel herbergt de tentoonstellingsruimten en conferentiezalen van de plantentuin. Het domein,  met de eeuwenoude bomen, vijvers en uitgesrekte grasvelden biedt ruime wandelmogelijkheden.

De Nationale Plantentuin bezit een der grootste verzameling levende planten van Europa, 18.000 soorten, verspeid over de verzamelingen in de open lucht en het plantenpaleis.  De openlucht verzameling bieden eindeloze wandelpaadjes met prachtige aanplantingen van geneeskrachtige en kruidachtige planten, struiken, bomen en coniferen. Een andere werled bloeit open in het Plantenpaleis, een serre complex van 1 ha met meer dan 10.000 plantensoorten. Men maakt kennis met de merkwaardige  tropische en sub-tropische plantengroei uit Amerika, Afrika en Azie.

Openings tijden:  dagelijks van 9.30 tot 18 uur. Winter tot 17.00 uur  Prijs 4 euro (volw.),  kind 7-14 jaar 3 euro, tot 7 jaar gratis.  Kijk ook op de website www.br.fgov.be.

Vanaf Rotterdam:

Neem de A16 richting Breda, verder naar Antwerpen. Op de ring van Antwerpen de  afrit naar Brussel nemen; dit is de A12; dwz op de afslag RECHTS blijven. Deze weg gaat via Boom richting Brussel. Bijna bij Brussel aangekomen bij afslag 3 eraf. Richting Wolvertem nemen en Meise (borden Plantentuin). Neem de hoofdingang A.  

Na het bezoek weer naar de A12 toe richting Brussel (de Ring). Dan op de ring bij Brussel Namen/Luxemburg volgen (E411). Na ca 10 km: Let dan op bij de afslag op de ring naar Namen/Luxemburg: de splitsing gaat naar rechts en daarna links voorsorteren. Je hebt daar wel voorrang.! Eenmaal op de E411 moet je deze een heel stuk volgen tot voorbij Namen en Dinant. Je blijft maar richting Luxemburg rijden. Bij afslag 23 moet je eraf. (A) Dit is afslag Wellin en Han-sur-Lesse. Let op na afslag 22 komt niet 23 maar 22a. Bij de afrit ga je richting Wellin. Na 2 km kom je op een kruispunt met een benzinepomp. Je moet daar rechts om het benzine station heen. Nog 2 km en dan ben je in Wellin. In het dorp kom je op een rechthoekige rotonde waar je wel rechts op moet en daarop niet richting Beauraing gaan maar richting Gedinne (3/4). Dit is de N835. Nu is het nog 12 km naar het dorp Haut-Fays. Dit is al een mooie weg door de bossen, maar let op het plaatselijke verkeer rijdt behoorlijk snel. Onsteek hier eventueel je lichten. Net in het dorp Haut-Fays ga je links bij het bord Gembes/Porcheresse. Je komt op een V-vormig plein en aan je linkerhand is een redelijk grote supermarkt daar kan je eventueel inkopen doen. Let hier wel op, van rechts kunnen auto's komen vanaf de andere kant van het plein. Nu is het nog 2 km naar het huis. Je gaat dus richting Gembes/Porcheresse. Je komt dan het gehucht Sclassin binnen rijden en gaat daar rechtdoor; let op: dus niet linksaf de doorgaande route naar genoemde dorpen. Na 50 m krijg je rechts een weg met wat boerderijen. Alsmaar rechtdoor. Na 100 meter, net als je denkt hier staan geen huizen meer en de weg wordt smal, zie je links een parking met een hek. Hier is het.

Alternatieve route vanaf afslag 23

Dit is een toeristisch mooie route: je neemt richting Wellin, dan bij het grote kruispunt (met benzinepomp) ga je links naar Halma, in het dorp neem je richting Daverdisse, hier neem de richting Porcheresse en dan in dit dorp rechts richting Haut-Fays/Gembes. Daar neem je richting Haut-Fays. Na 1 km, als de bomen links ophouden, zie je links het huis al liggen. Je moet nog om het gehucht Sclassin heenrijden: na de bocht naar links ga je bij het kruispunt links. Dan is het nog 200 m en je bent er.

Heb je problemen met het vinden van de weg of iets anders, bel ons:

+31 (0)6 24 64 32 06
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