Route naar Maison Haut-Fays via Arboretum in Tervuren

Om de dag van de heen- of terugreis ook toeristisch interessant te maken is het mogelijk om bij Tervuren (Brussel) een tussenstop te maken en aldaar het Arboretum te bezoeken. Tervuren is te bereiken via de ring van Brussel of vanaf de E411 afslag .

Geografisch Arboretum Tervuren  Het Arboretum van Tervuren is uniek in zijn opzet, misschien zelfs in Europa. De meeste arboreta gaan uit van de geslachten en families als basis voor hun collectie terwijl in Tervuren de geografische ligging het voornaamste criterium is bij de plaatsing van bomen en struiken.  Het Arboretum is eigenlijk een openluchtmuseum van uitheemse boomsoorten (35 ha oude wereld en 65 ha nieuwe wereld) met meer dan 400 soorten bomen. Het werd tussen 1902 en 1920 aangelegd en is enig in de wereld. Vooral de percelen uit de westkust van Noord-Amerika met prachtige sequoias en de araucarias uit de Andes vallen op. Ook de oude wereld, met zeldzame soorten uit Japan, China en de Kaukasus is een bezoek waard. 
Info: www.arboretum-tervuren.be.
www.wandelen.3goed.be.
www.tervuren.be.

Vanaf Rotterdam:

Neem de A16 richting Breda, verder de E19 richting Antwerpen. Op de ring van Antwerpen de afrit naar Brussel nemen; dit is ook de E19; dwz op de afslag links blijven. Bij Brussel op de ring, Namen/Luxemburg volgen (E411). Let op bij de afslag op de ring naar Namen/Luxemburg: de splitsing gaat naar rechts en daarna links voorsorteren. Je hebt daar wel voorrang.! Eenmaal op de E411 moet je deze direct weer verlaten (afslag 2, Jezus-Eik) en neem je richting Tervuren. Je volgt de borden Arboretum (wit op bruin) en na 5 min ben je bij het park. Na je bezoek aan het park ga je weer terug naar de oprit en vervolg je richting Namen/Luxemburg. Je blijft maar richting Luxemburg rijden. Bij afslag 23 moet je eraf. (A) Dit is afslag Wellin en Han-sur-Lesse. Let op na afslag 22 komt niet 23 maar 22a. Bij de afrit ga je richting Wellin. Na 2 km kom je op een kruispunt met een benzinepomp. Je moet daar rechts om het benzine station heen. Nog 2 km en dan ben je in Wellin. In het dorp kom je op een rechthoekige rotonde waar je wel rechts op moet en daarop niet richting Beauraing gaan maar richting Gedinne (3/4). Dit is de N835. Nu is het nog 12 km naar het dorp Haut-Fays. Dit is al een mooie weg door de bossen, maar let op het plaatselijke verkeer rijdt behoorlijk snel. Onsteek hier eventueel je lichten. Net in het dorp Haut-Fays ga je links bij het bord Gembes/Porcheresse. Je komt op een V-vormig plein en aan je linkerhand is een redelijk grote supermarkt daar kan je eventueel inkopen doen. Let hier wel op, van rechts kunnen auto's komen vanaf de andere kant van het plein. Nu is het nog 2 km naar het huis. Je gaat dus richting Gembes/Porcheresse. Je komt dan het gehucht Sclassin binnen rijden en gaat daar rechtdoor; let op: dus niet linksaf de doorgaande route naar genoemde dorpen. Na 50 m krijg je rechts een weg met wat boerderijen. Alsmaar rechtdoor. Na 100 meter, net als je denkt hier staan geen huizen meer en de weg wordt smal, zie je links een parking met een hek. Hier is het.

Alternatieve route vanaf afslag 23

Dit is een toeristisch mooie route: je neemt richting Wellin, dan bij het grote kruispunt (met benzinepomp) ga je links naar Halma, in het dorp neem je richting Daverdisse, hier neem de richting Porcheresse en dan in dit dorp rechts richting Haut-Fays/Gembes. Daar neem je richting Haut-Fays. Na 1 km, als de bomen links ophouden, zie je links het huis al liggen. Je moet nog om het gehucht Sclassin heenrijden: na de bocht naar links ga je bij het kruispunt links. Dan is het nog 200 m en je bent er.

Heb je problemen met het vinden van de weg of iets anders, bel ons:

+31 (0)6 24 64 32 06
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