Route naar Maison Haut-Fays via de Maas (Namen en Dinant)

Dit is een route die vanaf de stad Namen tot Dinant langs de Maas loopt. Het is een stuk van de Maas die toeristisch zeer interessant is. Je treft er prachtige rotspartijen,  kastelen, citadellen en bijzondere huizen aan. Wanneer je een bezienswaardigheid aan de andere oever wilt bezoeken zorg dan dat je op tijd een brug over gaat. Deze route is alleen aan te bevelen wanneer je overdag reist. NIET aan te bevelen is het om deze route in het zomer(hoog)seizoen te volgen vanwege de kano-drukte op de Lesse bij Anseremme. 

De totale route is ca 10 km langer dan die over Wellin.

De route is ook bruikbaar wanneer je een bezoek wilt brengen aan het kasteel van Vêves. Kijk bij A.

Vanaf Rotterdam:

Neem de A16 richting Breda, verder naar Antwerpen. Op de ring van Antwerpen de afrit naar Brussel nemen; dit is de E19; dwz op de afslag links blijven. Bij Brussel op de ring, Namen/Luxemburg volgen (E411). Let op bij de afslag op de ring naar Namen/Luxemburg: de splitsing gaat naar rechts en daarna links voorsorteren. Je hebt daar wel voorrang.! Eenmaal op de E411 moet je deze een heel stuk volgen tot Namen. 

Bij Namen neem je afslag 14 (Bouge). Aan het einde van de afslag, bij de rotonde,  ga je rechts af richting Namen; dit is de N80. Na een 3-tal kilometer zie je een spoorbrug over de Maas en je gaat dan onder de spoortunnel direct naar links, de  brug over. Op de brug heb je rechts achter je een goed zicht op de citadel van Namen. Aan de andere oever ga je bij de rotonde rechts richting Yvoir, dit is de N947. Je blijft aan deze kant van de rivier de borden Yvoir volgen. Na deze plaats wordt de weg de N92 (die hier van de andere oever komt). Deze weg loopt dan tot Dinant en na dit stadje gaat de weg over in de N95, richting Beauraing en Bouillon. (A) Deze weg kan je een heel eind volgen.

Ongeveer 25 km na Beauraing kom je links een zijweg tegen die naar Wellin en Haut-Fays gaat. Deze weg sla je in en je volgt deze tot in Haut-Fays. (B) In Haut-Fays neem je richting Gembes/Porcheresse.

Na ongeveer 2 km kom je dan het gehucht Sclassin binnen rijden en gaat daar rechtdoor; let op: dus niet linksaf de doorgaande route naar genoemde dorpen nemen. Na 50 m krijg je rechts een weg met wat boerderijen. Deze negeer je en je blijft alsmaar rechtdoor rijden. Na 100 meter, net als je denkt hier staan geen huizen meer en de weg wordt smaller, zie je links een parking met een hek. Hier is het.

Bezoek Kasteel van Vêves

Als je een bezoek wilt brengen aan het kasteel van Vêves (Celles) volg je bij A de volgende beschrijving:

Net na Dinant neem je de N94 (linksaf). Deze volg je tot Celles en hier ga je rechts af de N910 op naar het kasteel van Vêves, ongeveer 1,5 km vanaf Celles. 

Na je bezoek ga je weer terug naar Celles en vervolg je (naar rechts) de N94 tot waar Wellin staat aangegeven. Je gaat richting Wellin en in het dorp, bij de een rechthoekige rotonde, moet je niet richting Beauraing gaan maar richting Gedinne. Dit is de N835. Nu is het nog 12 km naar het dorp Haut-Fays. Zie verder bij B
Heb je problemen met het vinden van de weg of iets anders, bel ons:

+31 (0)6 24 64 32 06

Bezienswaardigheden langs de Maas tussen Namen en Dinant

· Direct na of op de brug over de Maas  ziet u rechts de Citadel van Namen

· links: Rochers de Neviau

· links: Rochers de Frênes (bij een slinger in de Maas)

· links: Rochers de Chauveau

· Dorp Godinne

· rechts: Rochers aux Corneilles

· Dorp Yvoir

· links: Rocher de Champalle

· Dinant Citadel

· Rocher Bayard

· Rivier de Lesse in Anseremme

· rechts: Chateau de Freÿr

· links: Rocher de Freÿr
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